



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
вісімнадцята сесія  
**РІШЕННЯ**

02.03.2018

м. Суми

**Про звіт голови обласної ради про  
здійснення державної регуляторної  
політики виконавчим апаратом  
обласної ради у 2017 році**

Заслухавши звіт голови обласної ради про здійснення державної регуляторної політики виконавчим апаратом обласної ради у 2017 році, керуючись статтею 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

Звіт голови обласної ради про здійснення державної регуляторної політики виконавчим апаратом обласної ради у 2017 році взяти до відома (додається).

Голова

**В.М. Токар**

## **Звіт голови обласної ради про здійснення державної регуляторної політики виконавчим апаратом обласної ради у 2017 році**

Реалізація державної регуляторної політики виконавчим апаратом Сумської обласної ради у 2017 році здійснювалась у відповідності із завданнями, визначеними Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відповідно до ст. 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова обласної ради щорічно звітує про здійснення державної регуляторної політики виконавчим апаратом обласної ради.

З метою забезпечення системного підходу до впровадження регуляторної політики робота проводилася у таких напрямках:

- планування діяльності з підготовки регуляторних актів;
- ведення переліку чинних регуляторних актів Сумської обласної ради;
- оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності та документів, підготовлених у процесі здійснення державної регуляторної політики;
- проведення відстеження результативності регуляторних актів.

Організація виконання повноважень обласної ради у здійсненні державної регуляторної політики покладена на постійну комісію з питань розвитку місцевого самоврядування, процесів децентралізації, адміністративно-територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків із громадськістю, інформаційної та регуляторної політики (далі – відповідальна комісія).

З метою реалізації основного принципу державної регуляторної політики - прозорості дій регуляторних органів на всіх етапах їх регуляторної діяльності, та врахування громадської думки на офіційному веб-сайті Сумської обласної ради <http://sorada.gov.ua> функціонує розділ «Регуляторна діяльність», на якому оприлюднюється та постійно оновлюється інформація щодо переліку чинних регуляторних актів, планів з підготовки проектів регуляторних актів, проектів регуляторних актів, регуляторних актів обласної ради, що втратили чинність, звітів про відстеження результативності регуляторних актів, наданих до обласної ради.

З метою реалізації принципу передбачуваності регуляторної діяльності, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, керуючись Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішенням обласної

ради від 02.12.2016 був затверджений План діяльності Сумської обласної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік (далі - План).

Затверджений План був оприлюднений шляхом розміщення на офіційному сайті Сумської обласної ради у розділі «Регуляторна діяльність» та опублікований в обласній громадсько-політичній газеті «Сумщина» у порядку та терміни, встановлені чинним законодавством.

Визначений згідно з Планом до розгляду проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.11.2011 «Про порядок управління комунальними підприємствами, закладами та установами, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» у 2017 році не вносився розробником - управлінням майном Сумської обласної ради, до розгляду на сесії обласної ради у зв'язку з опрацюванням питання щодо наявності ознак регуляторного акта.

Передбачений Планом проект рішення «Про внесення змін до нормативних документів щодо оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області» також не вносився розробником - управлінням майном Сумської обласної ради, на розгляд обласної ради на підставі листа про його зняття.

Крім того, обласною радою, за поданням Сумської обласної державної адміністрації, включено до Плану у 2017 році розгляд питання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 21.12.2012 «Про внесення змін до Правил користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Сумської області». Розробником – Сумською обласною державною адміністрацією (відділом інфраструктури), був підготовлений та направлений до обласної ради відповідний проект рішення. Проте, урахувавши ряд зауважень, за рішенням постійної комісії обласної ради з питань промисловості, енергетики, транспорту, зв'язку, розвитку підприємництва та паливно-енергетичного комплексу його було повернуто розробнику на доопрацювання та включено до Плану діяльності Сумської обласної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.

З метою оцінки стану впровадження регуляторних актів та досягнення актами цілей, задекларованих при їх прийнятті, проводились відстеження результативності цих актів.

Загалом у 2017 році передбачалось проведення чотирьох відстежень результативності регуляторних актів, але із них були здійснені відстеження трьох рішень обласної ради.

Зокрема, Сумською обласною державною адміністрацією (Департаментом екології та охорони природних ресурсів) – розробником та виконавцем заходів з відстеження результативності регуляторного акта: рішення обласної ради від 16.08.2013 «Про Порядок погодження клопотань про надання надр у користування в Сумській області», у серпні поточного року повинно було проводитись його періодичне відстеження. При цьому до обласної ради надійшов лист про недоцільність проведення відповідних заходів із відстеження результативності.

Виконання заходів із відстеження результативності інших трьох регуляторних актів відповідно до вимог законодавства і рішень обласної ради

забезпечувалось Сумським обласним управлінням лісового та мисливського господарства, Сумською обласною державною адміністрацією (відділом інфраструктури).

За результатами проведених відстежень профільними постійними комісіями та відповідальною комісією обласної ради у 2017 році були прийняті аналізи наданих до обласної ради звітів з відстеження результативності, при цьому встановлено, що відповідні регуляторні акти мають достатній рівень досягнення цілей, задекларованих при їх прийнятті розробниками.

Зокрема, постійною комісією обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства проведено аналізи звітів про періодичне відстеження регуляторних актів – рішень обласної ради: від 19.04.2013 «Про встановлення ставки рентної плати за спеціальне використання корисних властивостей лісів у Сумській області» (зі змінами від 28.03.2014, 16.03.2015); від 27.12.2011 «Про встановлення ставок збору за спеціальне використання другорядних лісових матеріалів та побічних лісових користувань» (зі змінами від 16.03.2015).

За підсумками обговорення зазначених звітів депутати встановили, що результати реалізації положень цих рішень мають позитивну динаміку, а самі регуляторні акти мають достатній рівень досягнення цілей.

Постійною комісією обласної ради з питань промисловості, енергетики, транспорту, зв'язку, розвитку підприємництва та паливно-енергетичного комплексу проаналізовано звіт про періодичне відстеження регуляторного акта – рішення обласної ради від 17.02.2012 «Про затвердження Правил користування маломірними (малими) суднами на водних об'єктах Сумської області» (зі змінами від 21.12.2012) та встановлено, що регуляторний акт має достатній рівень досягнення цілей.

Відповідальною комісією згідно з вимогами, визначеними Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року, № 308, за підсумками аналізів звітів, що були опрацьовані у профільних постійних комісіях, надані зауваження виконавцям заходів з відстеження результативності регуляторних актів про наявні недоліки при здійсненні ними відповідних заходів. Так, найбільш типовими помилками є неврахування обов'язкових показників результативності при проведенні заходів з відстеження результативності регуляторних актів, визначених розробниками при підготовці аналізів регуляторного впливу регуляторних актів.

У цілому протягом 2017 року стан реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності в Сумській області визначає стійку тенденцію з упорядкування регуляторних процесів відповідно до вимог нормативно-правової бази, а впровадження принципів регуляторної політики дає можливість врахувати баланс інтересів влади та суб'єктів господарювання.